

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертации Уафа Лолиты Эдуардовны
**«РЕПРЕЗЕНТАЦИЯ ЭМОТИВНОСТИ В СОВРЕМЕННОМ АНГЛО- И
РУССКОЯЗЫЧНОМ ПОЛИТИЧЕСКОМ ДИСКУРСЕ: ВЕРБАЛЬНЫЕ И
НЕВЕРБАЛЬНЫЕ СПОСОБЫ»,**
представленной на соискание ученой степени кандидата филологических
наук по специальности 5.9.8 – Теоретическая, прикладная и сравнительно-
сопоставительная лингвистика

Диссертационное исследование Л.Э. Уафа посвящено изучению верbalных и неверbalных способов репрезентации эмотивности в современном англо- и русскоязычном политическом дискурсе.

Объектом исследования является эмотивность как средство выражения эмоциональности в англо- и русскоязычном политическом дискурсе. Предметом исследования – способы репрезентации эмотивности в англо- и русскоязычном политическом дискурсе.

Актуальность и научная новизна исследования обусловлены описанием способов репрезентации эмотивности в англо- и русскоязычном политическом дискурсе с учетом эмотивной прагматической установки «поделиться своими эмоциями – вызвать эмоции – воздействовать» на новом языковом материале выступлений политических деятелей на сессиях Генассамблеи ООН за последние 5 лет; проведением сопоставительного анализа верbalных и неверbalных способов репрезентации эмотивности в политических выступлениях англо- и русскоговорящих политических деятелей, в результате которого между ними выявлены доминирующие способы репрезентации эмотивности.

Цель исследования, состоящую в выявлении и описании доминирующих способов репрезентации эмотивности в англо- и русскоязычном политическом дискурсе с опорой на анализ эмотивных

прагматических установок, вполне можно считать достигнутой. Л.Э. Уафа удалось показать, что политическое публичное выступление – это особый речевой феномен, который в зависимости от множества факторов характеризуется высокой или низкой степенью эмотивности.

За время работы над диссертацией Лолита Эдуардовна Уафа проявила качества настоящего исследователя – инициативность, целеустремленность, ответственность, самокритичность и креативность. Л.Э. Уафа продемонстрировала научную эрудицию, навыки самостоятельного отбора и анализа языкового материала, умение обосновать свою позицию.

Считаю, что диссертационное исследование Л.Э. Уафа представляет собой самостоятельное, оригинальное, завершенное исследование, отвечающее требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и рекомендую его к защите.

Доктор филологических наук,
профессор, заведующий кафедрой
общего и славяно-русского языкознания
ФГБОУ ВО «Кубанский
государственный университет»

Э.Н.

Лучинская Елена Николаевна

28.03.2023 г.

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»
350040, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 149, ауд. 317
Тел. раб. (861) 219-95-01
E-mail: lingv@phil.kubsu.ru / rector@kubsu.ru

